



Nr. 2292/28.02.2023

Site/ email școli

**CĂTRE UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN JUDEȚUL NEAMȚ  
ÎN ATENȚIA PROFESORILOR DE ISTORIE DIN JUDEȚUL NEAMȚ***Ref: Sesiunea de referate și comunicări pentru elevii de liceu – etapa județeană*

Vă comunicăm că în data de 16.05.2023, ora 14.00, la Colegiul Național „Calistrat Hogaș” Piatra Neamț, se va organiza Sesiunea de referate și comunicări pentru elevii de liceu, etapa județeană.

Sesiunea de referate și comunicări științifice ale elevilor din învățământul liceal, la disciplina istorie, are ca obiective educarea capacității de comunicare și dialog, dezvoltarea gândirii critice, cultivarea expresivității și dezvoltarea spiritului de competiție și fair-play.

Formă de manifestare a creativității elevilor, această activitate se manifestă prin realizarea de referate sau comunicări elaborate pe o temă propusă de participanți, la una din cele două secțiuni:

- a) *Istoria Românilor*
- b) *Istorie Universală*

3. Realizarea acestor proiecte, care îmbracă forma unor comunicări științifice (cu aparat critic și bibliografie) este coordonată de profesorul de specialitate (istorie).

Tema acestor comunicări este aleasă de elev, prin consultarea cu profesorul coordonator. Lucrările vor putea fi însoțite de imagini (video, diapozitive etc.), planșe, fond audio și orice alt suport care poate contribui la o mai bună susținere orală.

Lucrarea nu trebuie să depășească 10 pagini, font, New Times Roman, mărime 12, la un rând, iar participanții la etapa județeană trebuie să predea comisiei un rezumat de 2 pagini și anexele.

La sfârșitul acestei etape vor fi selecționate două lucrări, primele în ordinea descrescătoare a punctajelor, indiferent de secțiunea la care au participat, pentru participarea la etapa națională.

Pentru buna organizare și desfășurare a etapei județene a Sesiunii de referate și comunicări pentru elevii de liceu, vă rugăm să transmiteți datele elevilor / titlul comunicării / secțiunea prin fax la Colegiul Național „Calistrat Hogaș” Piatra Neamț până la data de 10.05.2023, ora 16.00 și în format electronic (word) la adresa de e-mail [istorieconcursurineamt@gmail.com](mailto:istorieconcursurineamt@gmail.com)

Etapa națională va avea loc la Făcșani, jud. Vrancea - 24-27 iulie 2023.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
PROF. FLORENTINA LUCA-MOISE

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
PROF. CLAUDIA BARNA

INSPECTOR ȘCOLAR DISCIPLINA ISTORIE  
PROF. ELENA PEDA